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Sygnalizuj nieprawidtowosci w przetargu

sygnalista@zus.pl

WSZYSCY WYKONAWCY

ODPOWIEDZI
na pytania dotyczace tresci SIWZ

Dotyczy: postgpowania na ,Zakup nowych pojazdéw typu osobowego i osobowo-
cigzarowego 4+1 dla Oddziatu ZUS w Bielsku-Biatej, ul. Krasiriskiego 34, 36 ”.
Oznaczenie sprawy: 020000/271/1/2020-ZAP-1

Szanowni Panstwo,

uprzejmie informuje, ze w dniach 11, 12 i 13 marca 2020 r. wptynely pytania do ww.
postepowania. Ponizej przedstawiono tres¢ pytan wraz z odpowiedziami [1]:

Pytanienr 1

»W zwigzku z zaproszeniem do zfozenia oferty w postepowaniu na ,Zakup nowych pojazdéw
typu osobowego i osobowo-ciezarowego 4+1 dla Oddziatu ZUS w Bielsku-Biatej, ul.
Krasiriskiego 34, 36” zwracam sie z pytaniem.

Czes¢ | oraz Czesc Il

Czy zamawiajgcy dopusci pojazd z przedfuzong gwarancja z limitem kilometréw, a jesli tak to z
jakim ? 7.

Odpowiedz na pytanie 1 ( dotyczy czesci | oraz Il ):

W odpowiedzi na pytanie w sprawie postepowania na zakup samochodéw czeéé | oraz Il :

Zamawiajgcy dopuszcza przedtuzong gwarancje zgodnie z opisem przedmiotu zamdwienia z
rocznym limitem przebiegu okofo 50.000 km.
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Pytanie nr 2

»Szanowni Panstwo, dziatajac zgodnie z warunkami postepowania o udzielenie zamoéwienia w
trybie przetargu nieograniczonego na Zakup nowych pojazdéw typu osobowego i osobowo-
ciezarowego 4+1 dla Oddziatu ZUS w Bielsku-Biatej, ul. Krasinskiego 34, 36 (znak sprawy:
020000/271/1/2020-ZAP-1) zwracamy sie z prosbg o udzielenie odpowiedzi na przedstawione
ponizej pytania do cz. I

1. Czy w celu zminimalizowania swoich kosztéw Zamawiajgcy dopuszcza ofertowanie i zakup
pojazdu z silikiem w klasie pojemnosci 1,0 dm3, przy zachowaniu pozostatych oczekiwanych
parametrow?

OdpowiedZ na pytanie 2 ( czescil ):

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ i nie wyraza zgody na powyzisze.

Pytanienr 3

»,Dzien dobry,

W nawigzaniu do przetargu (nr. 18866541, 020000/271/1/2020-ZAP-1) zamieszczonego na
stronie oferent.com.pl . Chcielibysmy doprecyzowac kilka niezbednych dla nas kwestii.

Prositabym o informacje czy dopuszczacie Paristwo (dotyczy czes¢ 1):

- silnik 0 mocy 115 km,

- emisje CO2 — 177 g/km,

- brak ,,systemu przeciwdziatania poslizgowi kot napedowych podczas gwattownego
przyspieszenia lub ruszania”.

Prosze réwniez o podanie przewidywanego rocznego przebiegu pojazdu. Dotyczy (Czgs¢ 1 i
czesc 2)”.

Odpowiedz na pytanie 3 ( dotyczy czescil oraz Il ):

W odpowiedzi na pytanie w sprawie postepowania na zakup samochodéw czesé | :
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ i nie wyraza zgody na powyzsze.

Czesc¢ loraz ll
Przewidywany roczny przebieg pojazdu to okoto 50.000 km.

ZMIANA TERMINU SKtADANIA OFERT ORAZ PUBLICZNEGO OTWARCIA OFERT

W zwigzku z ogloszonym na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej stanem zagrozenia
epidemicznego [2] uprzejmie informuje, Zze termin skfadania ofert zostat przesunigty na dzien
06.04.2020 do godz. 11:00.

Publiczne otwarcie ofert nastgpi w dniu 06.04.2020 r. o godz. 11:30.
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Miejsce oraz sposob sktadania ofert oraz miejsce otwarcia ofert nie ulegajg zmianie.

Proszeg o sledzenie na biezaco informacji zamieszczanych na stronie niniejszego postepowania.

Z wyrazami szacunku

[1] Podstawa prawna: art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwieri
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843)

[2] Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 13 marca 2020 r. w sprawie ogfoszenia na
obszarze Rzeczypospolitej Polskiej stanu zagrozenia epidemicznego (Dz.U. 2020 poz. 433).
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